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Soient f une fonction continue sur I et F une primitive de f sur I et a et
Définition b dt::-ux falements del ‘ ’
* L’intégrale de f de a a b est le nombre réel :

[ f(x)dx = [F(x)]3 = F(b) — F(a)
[ fodx=0
[2 kdx = k(b — a)
Propriétés f: f)dx = — [ f(x)dx
f: f(x)dx = fac f(x)dx + fcb f(x)dx (relation de Chasles)
f:(f(x) +g(x))dx = f: f(x)dx + f:g(x) dx (lalinéarité)
fbe(x) dx = bef(x) dx
'intégrale et vielab]l f)20 = ['f(x)dx=0
ordre vxelab] f(x)>g(x) = [/fx)dx>

La valeur f une fonction continue sur I et a et b deux élément de I telque b > a
. 1 b
moyenne = |l existe un nombre c de [a, b] telque f(c) = Efa f(x)dx

* Le nombre f:f(x) dx appelé la valeur moyenne de f sur [a, b]

b b
f u(x)v'(x) dx = [u(x)v(x)]2 - f u' (x)v(x)dx

par parties » Le choix de u (fonction a dériver) se fait selon I’ordre de L vers S
L P E
In polynéme | exp

Intégration

Calcul des aire
» L'air du domaine délimité par (Cf)et I’axe des abscisses

. b
etlesdroitesx =aetx =b est: (fa |f(x)] dx) ua
* ua estl'unité de lair ua = ||7]| < ||yl

= L’air du domaine délimité par (C;) et (C,) et les droites
x=aetx=D>b est (f:lf(x) —g(x)] dx)ua

Calcul des volumes

=Le volume du solide engendré par la rotation de (C)
autour de I’axe des abscisses un tour complet sur

[a, b] est donné par (f: (f(x))? dx) X uv

= uv est l'unité de volume  uw = ||7]| x ||J]| x ||E||
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